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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 29 Ιουλίου 2022 
Αρ. πρωτ.:  226167 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:  
:28134002 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
           -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
             - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   992/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

992/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 19/27-07-2022), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο19/27-07-2022 
Αριθμός Απόφασης: 992/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 27 Ιουλίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 218696/22-07-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Σκουλάς Νικόλαος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

5 Χρονάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

6 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

7 Δανδουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Καμπουράκης Λάμπρος, Χουδετσανάκη–Γιακουμάκη Ειρήνη και 
Κοπάσης Ελευθέριος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Παπαδεράκης Αντώνιος 
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Εμπορίου, Καινοτομίας & Κοινωνικής 
Οικονομίας ΠΚ, Ραπτάκης Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία 
Γενική Δ/ντρια Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής 
Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΚ, Φακουκάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού 
Συστήματος Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Κουνδουράκη Ευαγγελία προϊσταμένη 
τμήματος Μισθοδοσίας Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Παπαδάκης Κων/νος 
προΐστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Λαμπράκης Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος Αλιείας Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Βιδάκης Δημήτριος προϊστάμενος Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Βλασάκη Αικατερίνη προΐσταμένη 
Αυτοτελούς Τμήματος Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης ΠΚ, 
Μηλιώνη Όλγα προϊστάμενη τμήματος Σχεδιασμού Ανάπτυξης Δν/σης Τουρισμού 
ΠΚ, Μπίλιος Χρήστος υπάλληλος τμήματος Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας και 
Καινοτομίας Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας ΠΚ, 
Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, 
Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπερειφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ και 
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για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 219589/24-07-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 219584  / 22-07-
2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και αθλητικές 
δράσεις:  
 

1. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά της Θεατρικής Παράστασης «Μαύροι 
Σταυροί», μια παράσταση που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο των εορτασμών για 
τα 81 χρόνια από τη Μάχη της Κρήτης με περιεχόμενο μαρτυρίες, αλλά και 
έρευνα και στοιχεία από βιβλία σχετικά με την ηρωική αντίσταση του Κρητικού 
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Λαού. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για τη διατήρηση και προβολή της ιστορικής Μνήμης.   

 

2. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου και την Αδελφότητα Μικρασιατών 
Ν. Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος» Μικρασιάτικου Γλεντιού, στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2022, στην Γεωργιούπολη. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
διατήρηση και προβολή της ιστορικής Μνήμης.   

 

3. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βαφέ, το 
Κοινωφελές Ίδρυμα «Αγία Σοφία» και την Ομοσπονδία Σωματείων 
Αποκορώνου Αττικής, εκδήλωσης Μνήμης στο Σπήλαιο Κρυονερίδας Βαφέ, με 
αφορμή την επέτειο της σφαγής στο Σπήλαιο, στις 9 Αυγούστου 1821, που θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21 Αυγούστου 2022, στο Σπήλαιο Κρυονερίδας 
Βαφέ Αποκορώνου.  Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και προβολή της ιστορικής Μνήμης.   

 

4. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πλάκας – 
Αλμυρίδας, το Κοινωφελές Ίδρυμα «Αγία Σοφία» και την Ομοσπονδία 
Σωματείων Αποκορώνου Αττικής, εγκαίνια της προτομής του Ιωάννη Παϊζη, 
στα Καμπιά Αποκορώνου, την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2022, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Νικήτα και στην κεντρική πλατεία, στα Καμπιά.  Με αφορμή την εορτή 
του Αγίου Νικήτα, θα γίνουν τα αποκαλυπτήρια της προτομής του ιατρού 
Ιωάννη Παϊζη, ιδρυτικού στελέχους της ΑΕΑΚ (Ανώτατη Επιτροπή Αγώνος 
Κρήτης), με καταγωγή από τα Καμπιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και προβολή της 
ιστορικής Μνήμης.   

 

5. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου και τα Paths of Greece (Μονοπάτια 
της Ελλάδας) εκδήλωσης προβολής των Μονοπατιών του Αποκόρωνα, την 
Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022, στο Κοινωφελές Ίδρυμα «Αγία Σοφία», στους 
Άγιους Πάντες Αποκορώνου. Η εκδήλωση οργανώνεται με αφορμή την 
ολοκλήρωση των εργασιών διάνοιξης και σήμανσης των Μονοπατιών του 
Αποκόρωνα, δώδεκα μονοπατιών – φυσιολατρικών διαδρομών, συνολικού 
μήκους περίπου 150 χλμ. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή και ανάδειξη μορφών του 
εναλλακτικού τουρισμού που προσφέρει ο τόπος μας.  

 

6. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λουσακιών, την ΕΠΟΦΕΚ, τον 
Δήμο Κισάμου και τον Σύλλογο Προβολής Κισάμου «Η Γραμπούσα» κύκλου 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «ΛΟΥΣΑΚΙΕΣ 2022» και ειδικότερα, 
Συναυλία με την Ελένη Δήμου, Βραδιά Κρητικού Συρτού και Κρητική Βραδιά, 
που θα πραγματοποιηθούν στις 9, 3 και 5 Αυγούστου 2022, αντίστοιχα,  στις 
Λουσακιές Κισάμου.  Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της αισθητικής καλλιέργειας των πολιτών του τόπου μας, αλλά και της 
διατήρησης και ανάδειξης της λαϊκής μας παράδοσης.  

 

7. Συνδιοργάνωση με την  Αδελφότητα Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» και τον Δήμο Χανίων εκδήλωση Τιμής και Μνήμης για τα 100 
χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πασακάκι Χανίων, τη Δευτέρα 8 Αυγούστου 2022. Η Π.Ε. Χανίων  συμμετέχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και 
προβολή της ιστορικής Μνήμης.   

 

8. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, την Αδελφότητα 
Μικρασιατών Ν. Χανίων και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων, Μουσικής 
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Βραδιάς με περιεχόμενο Μικρασιάτικα Τραγούδια, στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική 
Καταστροφή.  Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη διατήρηση και προβολή της ιστορικής Μνήμης.   

 

9. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ του Διήμερου 
Φεστιβάλ και του Εργαστηρίου Μουσικής με τον γενικό τίτλο «ROCK UNDER 
THE CLOCK», που θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως και τις 7 Αυγούστου 
2022, στο Θέατρο Ανατολικής Τάφρου και στο Θέατρο «Δημήτρης Βλησίδης», 
αντίστοιχα, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της να δοθεί η δυνατότητα στους νέους μουσικούς της 
Rock να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και μάλιστα στους Χανιώτες 
μουσικούς, αφού το Φεστιβάλ θα φιλοξενήσει 10 συγκροτήματα εκ των οποίων 
τα 8 είναι Χανιώτικα και ταυτόχρονα συμβάλλει στην αισθητική καλλιέργεια των 
πολιτών και στην ανάπτυξη της πολιτιστικής τους παιδείας.   

 

10. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ποντίων Ν. Χανίων «Η Ρωμανία» και την 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων εκδήλωσης τιμής και μνήμης 
για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφής, με περιεχόμενο 
προβολή ντοκιμαντέρ, μουσικοθεατρικού δρώμενου και χορούς και τραγούδια 
του Πόντου και της Μικράς Ασίας, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 6 
Αυγούστου 2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής 
μνήμης.  

 

11. Αγορά από το Σύλλογο Φίλων Θεάτρου Χανίων της θεατρικής παράστασης «Ο 
μπαμπάς μου, ο πόλεμος», του Ιάκωβου Καμπανέλλη – στο πλαίσιο της 
ανακήρυξης του 2022 ως θεατρικό  έτος Ιάκωβου Καμπανέλλη, το οποίο θα 
παρουσιασθεί την Τετάρτη 10 Αυγούστου 2022, στο Θέατρο Ανατολικής 
Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών του τόπου μας με το έργο των 
Ελλήνων Δημιουργών και την αισθητική και πνευματική τους καλλιέργεια.  

 

12. Προμήθεια συσκευασιών αντισηπτικών, στο πλαίσιο των μέτρων προστασίας 
από τον covid -19, για τις ανάγκες των πολιτιστικών διοργανώσεων της Π.Ε. 
Χανίων.  

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της θεατρικής 
παράστασης «Μαύροι Σταυροί», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας 
μέρος της οργάνωσης και της παραγωγής της παράστασης. (CPV: 79952100-
3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.600,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση Μικρασιάτικου 
Γλεντιού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και της Αδελφότητας 
Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2022, στη Γεωργιούπολη. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη ηχητικής 
και φωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  εκδήλωσης μνήμης στο Σπήλαιο Κρυονερίδας 
Βαφέ Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Βαφέ Αποκορώνου, του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Αγία 
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Σοφία» και της Ομοσπονδίας Σωματείων Αποκορώνου Αττικής. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην 
παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των εγκαινίων της προτομής του ιατρού Ιωάννη 
Παϊζη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Πλάκας – Αλμυρίδας και της Ομοσπονδίας Σωματείων Αποκορώνου 
Αττικής.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
δαπάνης που αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης προβολής των Μονπατιών του 
Αποκόρωνα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και των Paths 
of Greece. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης που αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση κύκλου πολιτιστικών 
δράσεων με τίτλο «ΛΟΥΣΑΚΙΕΣ 2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Λουσακιών, της ΕΠΟΦΕΚ, του Δήμου Κισάμου και του 
Συλλόγου Προβολής Κισάμου «Η Γραμπούσα». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη 
δημιουργία του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και της ηχοφωτιστικής 
κάλυψής της. (CPV: 79952100-3)  

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης Τιμής και 
Μνήμης για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, της Αδελφότητας Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη δημιουργία του υλικού 
προβολής της δράσης, καθώς και της ηχοφωτιστικής κάλυψής της. (CPV: 
79952100-3)  

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 124,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση Μουσικής Βραδιάς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων, της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, της Αδελφότητας Μικρασιατών Ν. 
Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δημιουργίας 
του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση του Διήμερου Φεστιβάλ 
και του Εργαστηρίου Μουσικής με τον γενικό τίτλο «ROCK UNDER THE 
CLOCK», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -
ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του Φεστιβάλ. (CPV: 79952100-3) 
(22REQ010989164)  

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.714,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης τιμής και 
μνήμης για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Συλλόγου Ποντίων Ν. Χανίων «Η Ρωμανία» και της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης της ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  
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11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά της θεατρικής παράστασης «Ο 
μπαμπάς μου, ο πόλεμος» του Ιάκωβου Καμπανέλλη. (CPV: 79952100-3)  

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια συσκευασιών αντισηπτικών, στο πλαίσιο των μέτρων 
προστασίας από τον covid -19, για τις ανάγκες των πολιτιστικών διοργανώσεων 
της Π.Ε. Χανίων.  

 

Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 
 
Β.    Έγκριση της αριθμ. 204865 / 12.07.2022 Απόφασης  του Περιφερειάρχη 
Κρήτης που αφορά στην διάθεση πίστωσης, συνολικά, δώδεκα χιλιάδων 
τριακοσίων ευρώ (12.300,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τις εξής 
συνδιοργανώσεις: 

         1. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου και την Αδελφότητα Μικρασιατών Ν. 
Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος» έκθεσης αρχειακού υλικού με τίτλο «Εύμορφος 
Πόλις – Επιστολικά Δελτάρια από την εποχή ακμής της Σμύρνης», στο πλαίσιο 
των εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική 
Καταστροφή. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Νερόμυλο Καλυβών Δήμου 
Αποκορώνου, από την Παρασκευή 15 Ιουλίου 2022 έως και την Τετάρτη 10 
Αυγούστου 2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω  δράση στο πλαίσιο της 
προβολής και διατήρησης της Ιστορικής Μνήμης. 

         2. Παράθεση δείπνου στις Πρυτανικές Αρχές όλων των Ελληνικών Πανεπιστημίων, 
σε στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και του Υπουργείου Ανάπτυξης, καθώς και 
σε στελέχη της διοίκησης της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης που θα 
βρίσκονται στα Χανιά, στο πλαίσιο της 100ης Συνόδου Πρυτάνεων και Προέδρων 
Διοικουσών Επιτροπών των Ελληνικών Πανεπιστημίων, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 17 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. 

        3. Προμήθεια βιβλίων και βοτάνων που θα προσφερθούν ως δώρα στο σύνολο των 
συμμετεχόντων στην 100η Σύνοδο Πρυτάνεων και Προέδρων Διοικουσών 
Επιτροπών των Ελληνικών Πανεπιστημίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα 
Χανιά από τις 18 Ιουλίου 2022 έως και τις 20 Ιουλίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο των κανόνων της εθιμοτυπίας. 

         4. Προμήθεια υλικού προβολής για την 100η Σύνοδο των Πρυτάνεων και Προέδρων 
Διοικουσών Επιτροπών των Ελληνικών Πανεπιστημίων, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 18 Ιουλίου 2022 έως και τις 20 Ιουλίου 2022. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης των 
δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  

        5. Προμήθεια τσαντών και στυλό για τους συμμετέχοντες στην 100η Σύνοδο των 
Πρυτάνεων και Προέδρων Διοικουσών Επιτροπών των Ελληνικών 
Πανεπιστημίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 18 Ιουλίου 2022 
έως και τις 20 Ιουλίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της στήριξης των δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  

         

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου 
αναφέρει ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα 
που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται 
άμεσος κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή 
λήψης απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει 
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προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο να 
πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, 
γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες 
για την έγκριση διάθεσης πίστωσης  συνολικά δώδεκα χιλιάδων τριακοσίων 
ευρώ (12.300,00 €) για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. 
Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 
Εισηγούμαστε: 

Tην έγκριση της αριθμ. 204865 / 12.07.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης παρακάτω των δράσεων, ως εξής:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων τριακοσίων Ευρώ  
(2.300,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  τη συνδιοργάνωση  με τον 
Δήμο Αποκορώνου και την Αδελφότητα Μικρασιατών Ν. Χανίων «Ο Άγιος 
Πολύκαρπος» έκθεσης αρχειακού υλικού με τίτλο «Εύμορφος Πόλις – Επιστολικά 
Δελτάρια από την εποχή ακμής της Σμύρνης», που θα πραγματοποιηθεί από την 
Παρασκευή 15 Ιουλίου 2022 έως και την Τετάρτη 10 Αυγούστου 2022 στο 
Νερόμυλο Καλυβών Δήμου Αποκορώνου. (CPV: 79952100-3) 

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων εκατό εξήντα δύο 
Ευρώ και είκοσι τέσσερα λεπτών  (2.162,24 €)  (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.)  για  την παράθεση δείπνου στις Πρυτανικές Αρχές όλων των Ελληνικών 
Πανεπιστημίων, σε στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και του Υπουργείου 
Ανάπτυξης, καθώς και σε στελέχη της διοίκησης της Εθνικής Αρχής Ανωτάτης 
Εκπαίδευσης, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 17 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα 
τεσσάρων ευρώ και πενήντα έξι λεπτών  (2.964,56 €)  (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.)  για  την προμήθεια βιβλίων και βοτάνων που θα δοθούν ως δώρα στους 
συμμετέχοντες στην 100η Σύνοδο των Πρυτανικών Αρχών, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 18 Ιουλίου 2022 έως τις 20 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ 

(3.100,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την προμήθεια υλικού 
προβολής για την 100η Σύνοδο των Πρυτανικών Αρχών, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 18 Ιουλίου 2022 έως τις 20 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων επτακοσίων εβδομήντα 
τριών ευρώ και είκοσι λεπτών (1.773,20 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  
για  την προμήθεια τσαντών και στυλό για τους συμμετέχοντες στην 100η Σύνοδο 
των Πρυτανικών Αρχών, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 18 Ιουλίου 2022 έως 
τις 20 Ιουλίου 2022, στα Χανιά.  (CPV: 79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2022  και ειδικότερα  του φορέα 072.00 και ΚΑΕ 0844.01 – 0845.01» 
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8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
A. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
1. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση της θεατρικής παράστασης «Μαύροι Σταυροί», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει καλύπτοντας μέρος της οργάνωσης και της παραγωγής της 
παράστασης. (CPV: 79952100-3)  

 

2. συνολικού ποσού 1.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 
συνδιοργάνωση Μικρασιάτικου Γλεντιού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Αποκορώνου και της Αδελφότητας Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος 
Πολύκαρπος», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2022, 
στη Γεωργιούπολη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
καλύπτοντας τη δαπάνη ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

 

3. συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση  εκδήλωσης μνήμης στο Σπήλαιο Κρυονερίδας Βαφέ 
Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Βαφέ Αποκορώνου, του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Αγία 
Σοφία» και της Ομοσπονδίας Σωματείων Αποκορώνου Αττικής. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην 
παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

4. συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των εγκαινίων της προτομής του ιατρού Ιωάννη Παϊζη, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου, του Πολιτιστικού Συλλόγου Πλάκας 
– Αλμυρίδας και της Ομοσπονδίας Σωματείων Αποκορώνου Αττικής.  Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

5. συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης προβολής των Μονπατιών του Αποκόρωνα, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και των Paths of Greece. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
που αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 79952100-3)  

 

6. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση κύκλου πολιτιστικών δράσεων με τίτλο «ΛΟΥΣΑΚΙΕΣ 2022», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Πολιτιστικού Συλλόγου Λουσακιών, της ΕΠΟΦΕΚ, 
του Δήμου Κισάμου και του Συλλόγου Προβολής Κισάμου «Η Γραμπούσα». Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
που αφορά στη δημιουργία του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και της 
ηχοφωτιστικής κάλυψής της. (CPV: 79952100-3)  
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7. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση εκδήλωσης Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια από την 
Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Αδελφότητας 
Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» και του Δήμου Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
που αφορά στη δημιουργία του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και της 
ηχοφωτιστικής κάλυψής της. (CPV: 79952100-3)  

 

8. συνολικού ποσού 124,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση Μουσικής Βραδιάς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, 
της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, της Αδελφότητας Μικρασιατών Ν. Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δημιουργίας του υλικού 
προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

9. συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση του Διήμερου Φεστιβάλ και του Εργαστηρίου Μουσικής με τον 
γενικό τίτλο «ROCK UNDER THE CLOCK», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του 
Φεστιβάλ. (CPV: 79952100-3) (22REQ010989164)  

 

10. συνολικού ποσού 2.714,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση εκδήλωσης τιμής και μνήμης για τα 100 χρόνια από την 
Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου Ποντίων Ν. 
Χανίων «Η Ρωμανία» και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ποντιακών 
Σωματείων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης της ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

11. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά 
της θεατρικής παράστασης «Ο μπαμπάς μου, ο πόλεμος» του Ιάκωβου 
Καμπανέλλη. (CPV: 79952100-3)  

 

12. συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια συσκευασιών αντισηπτικών, στο πλαίσιο των μέτρων προστασίας 
από τον covid -19, για τις ανάγκες των πολιτιστικών διοργανώσεων της Π.Ε. 
Χανίων.  

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.001 
 
B. Εγκρίνει την αριθμ. 204865/12.07.2022 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης παρακάτω των δράσεων, ως εξής:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων τριακοσίων Ευρώ  
(2.300,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  τη συνδιοργάνωση  με τον 
Δήμο Αποκορώνου και την Αδελφότητα Μικρασιατών Ν. Χανίων «Ο Άγιος 
Πολύκαρπος» έκθεσης αρχειακού υλικού με τίτλο «Εύμορφος Πόλις – 
Επιστολικά Δελτάρια από την εποχή ακμής της Σμύρνης», που θα 
πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 15 Ιουλίου 2022 έως και την Τετάρτη 10 
Αυγούστου 2022 στο Νερόμυλο Καλυβών Δήμου Αποκορώνου. (CPV: 
79952100-3) 

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων εκατό εξήντα δύο 
Ευρώ και είκοσι τέσσερα λεπτών  (2.162,24 €)  (συμπεριλαμβανομένου 

ΑΔΑ: 6ΗΝΥ7ΛΚ-3ΛΙ



11 

 

Φ.Π.Α.)  για  την παράθεση δείπνου στις Πρυτανικές Αρχές όλων των 
Ελληνικών Πανεπιστημίων, σε στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, καθώς και σε στελέχη της διοίκησης της Εθνικής Αρχής 
Ανωτάτης Εκπαίδευσης, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 17 Ιουλίου 
2022, στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων εννιακοσίων 
εξήντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα έξι λεπτών  (2.964,56 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την προμήθεια βιβλίων και βοτάνων που 
θα δοθούν ως δώρα στους συμμετέχοντες στην 100η Σύνοδο των Πρυτανικών 
Αρχών, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 18 Ιουλίου 2022 έως τις 20 Ιουλίου 
2022, στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ 
(3.100,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την προμήθεια υλικού 
προβολής για την 100η Σύνοδο των Πρυτανικών Αρχών, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 18 Ιουλίου 2022 έως τις 20 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων επτακοσίων εβδομήντα 
τριών ευρώ και είκοσι λεπτών (1.773,20 €)  (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.)  για  την προμήθεια τσαντών και στυλό για τους συμμετέχοντες στην 
100η Σύνοδο των Πρυτανικών Αρχών, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 18 
Ιουλίου 2022 έως τις 20 Ιουλίου 2022, στα Χανιά.  (CPV: 79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2022  και ειδικότερα  του φορέα 072.00 και ΚΑΕ 0844.01 – 
0845.01. 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 27-07-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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